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Elwuwnhy unuphbuéd” bwhiwwnbudwd uwhyutnh, swup yepwdhywywu uwhyutnh, yepwdngpwuhwnb uwhyutnh,
pUwywl pwntph hGn wohuwwnwlupubph hwdwp: Pwnwnpnipjniup. godtuwn, hwUupwjhU hwyGinwdubp, ynihdGpwjhu
dnnhdhjwuwninp L inbpuuninghwywu hwwnnly pwnwnpphsubp: S9nyup’ gwuwih £ dnpupwanyl, Uyntph yhéwyp® thn2h,
onny huwnubnt pwlwyp® 0.23-0.25 | onLp 1 Y4g-hUu, wwwnpwuwnh ppwnuncpnny wohuwwnbint tinlennnepjniup™ 90 pnwb,
Ywpgwynpdwl dwdwuwyp® thwygywd ujnpny 15 pnwb, unubsdh uywnnidp' pun uwunph wwnwdutph Jd-Gph. C1 4

Jd-2 yg/d?, C2 6 Jd-2.7 yg/uz, C3 8 Ud-3.2 yg/u?, C4 10 Ud-4.2 yag/uz: Mhunwubhnipjwlu dwudybwnp 12 wdhu,
agnpbwpwuwjht thwy wywnpyny: Onh gipdwuwnhéwlp t° +5 +30°, onh hwpwpbtpwywl unuwynLpjntup =80 % (RH),
thwptpwynpnudp” gnpdbwpwlwjihu 25 Yg-ng ywpytpny
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